
 کافه تدریس MBAسوالات کوییزهای هفتگی گروه 
 

 وکار پاسخ سوالات زبان مدیریت کسب
 

 بخش اول: گرامر

 است. 2 يگزينه پاسخ -1

other يواژه بودن مفرد به توجه باپس بايد  ،ادمی جمع اسم با tournament از another کنیم استفاده . 

شر، بابی، 1972 سال در جهانی شطرنج قهرمانی زمان از*  سابقات سري در ،1992 سال از قبل تا فی  ديگري شطرنج م

 .بود نکرده بازي

 

  است. 4 يگزينه پاسخ -2

ساز دقت کنید متوجه میشید که به کاماهاي همپايه. دبیا اسم توصیف براي shorten فعل يجابه shortened صفت بايد

shorten اي نداره که بتونه باهاش بیاد. که فعله همپايه 

شنه هاي کفش پوشیدن*  سیار بلند پا شته باز جنبش از را زنان زياد ب ست دا  میخچه، ه،پین از هاآن بردن رنج به منجر و ا

 . است شده کوتاه پاي ساق يهاچهیماه و ،هامهره بدشکلی ،خوردهچیپ قوزک

 

 است. 3 يگزينه پاسخ -3

 so asتونیم از . البته می(… so that they can avoid. )ادمی ي کاملجمله يک همیشههه so that قیدي ترکیب از بعد

to avoid  که معادل ترکیبin order to avoid  .هست هم استفاده کنیم 

 نور بارانيز آثار از اينکه تا کنند محافظت خود از بايسهههتی کنندیم سهههپري باز فضهههاي در را طولانی زمانی که کسهههانی* 

 .باشند کرده دوري خورشید

  

 

 
 
 
 

 

 

 

 

= 



 

 بخش دوم: واژه

 1ي پاسخ گزينه -4

 . ببره از بین کاملاًي قتل رو هاي حضورش تو صحنهي نشانهخواست دستگیر بشه، تلاش کرد همهقاتل، از اونجا که نمی

 کردن غدغن( ممنوع کردن، 2 ( محو کردن، از بین بردن1

 ( اغراق کردن4 گسترش دادن، منبسط شدن( 3

 4ي پاسخ گزينه -5

 بودند. نیبخوشبست، سهامدارانش در مورد درآمد آتی اون شرکت هاش رو میهرچند اون شرکت داشت فروشگاه

 پذير( آسیب2 ( بدبین1

 بینخوش( 4 ( خالی3

 
 

 

 

 استعداد و آمادگی تحصیلی سؤالاتپاسخ 
 

 است. 4 يپاسخ گزينه -۶

تشاالی   الزاویهیمقاکه روی دو ضاالد دی ر مثل   هاییدایرهیمنمی دانیم مجموع مسااا ت 

 )چرا؟!( پس داریم: شودیماست که روی وتر تشلی   ایدایرهیمن، برابر با مسا ت شوندیم

 

 

 

S6=S1+S2+S3+S4 

 از طرفی داریم:

S6=S2+S4+S5 

S1+S2+S3+S4=S2+S4+S5 

S1+S3=S5 

 برابر یک است. شدهخواستهنسبت  یجهدرنت

 

  است. 4 يپاسخ گزينه -7
 خارج از دايره دو مماس بر دايره رسم کنیم داراي طول برابر هستند پس داريم: اينقطهکه هرگاه از  دانیممی



 

DH’=DH 

DB+BH’=DC+CH 

a√2+BH’=a+r 

 داريم: Bبراي نقطه  بار اين ذکرشده قاعدهبهبنا  بازهماز طرفی 

BH’=BM       و        BM=BC-MC=a-r 

BH’=a-r 

a√2+ a-r=a+r                        2r=a√2                             a =r√2 
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 است. 1 يپاسخ گزينه -۸

 .استفاده کرد توانمیدرستی گزينه يک را بررسی کرد اما از روش رد گزينه هم  توانمی راحتیبه هرچند

 ، ردباشهههندمیبرخلاف آنچه در متن آمده اسهههت،  هاآنو اينکه مفهوم  هاآنبه دلیل قطعیت بالاي  راحتیبه 4و  2گزينه 

 شوندمی

که اين   نتیجه گرفت تواننمیاين دروس تحقیق جدي انجام نگرفته پس  اثربخشههیکه براي بررسههی  شههدهگفتهدر متن 

 هم نادرست است. 3مشخص باشد پس گزينه  همآنچه رسد به آنکه علت  هستندناکارآمد  هاکتاب

 

  2و۱ریاضی عمومی  سؤالاتپاسخ 
 

 است. 1ي پاسخ گزينه -9

 (99سال  مکانیزاسیونکنکور  127مراجعه به سوال ) 99کنکور ارشد مهندسی مکانیزاسیون کشاورزي سال 

 

  است. 3پاسخ گزينه  -1۰
 (99سال  مکانیزاسیونکنکور  131مراجعه به سوال ) 99کنکور ارشد مهندسی مکانیزاسیون کشاورزي سال 

https://shokrzad.com/home/post/569/%D9%BE%D8%A7%D8%B3%D8%AE%E2%80%8C%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%AA%D8%B4%D8%B1%DB%8C%D8%AD%DB%8C-%D8%B1%DB%8C%D8%A7%D8%B6%DB%8C-%D8%B9%D9%85%D9%88%D9%85%DB%8C-1%D9%882-(%D9%85%D9%87%D9%86%D8%AF%D8%B3%DB%8C-%D9%85%DA%A9%D8%A7%D9%86%DB%8C%DA%A9-%DA%A9%D8%B4%D8%A7%D9%88%D8%B1%D8%B2%DB%8C-99)
https://shokrzad.com/home/post/569/%D9%BE%D8%A7%D8%B3%D8%AE%E2%80%8C%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%AA%D8%B4%D8%B1%DB%8C%D8%AD%DB%8C-%D8%B1%DB%8C%D8%A7%D8%B6%DB%8C-%D8%B9%D9%85%D9%88%D9%85%DB%8C-1%D9%882-(%D9%85%D9%87%D9%86%D8%AF%D8%B3%DB%8C-%D9%85%DA%A9%D8%A7%D9%86%DB%8C%DA%A9-%DA%A9%D8%B4%D8%A7%D9%88%D8%B1%D8%B2%DB%8C-99)


 

  است. 1پاسخ گزينه  -11

 (99سال  مکانیزاسیونکنکور  133مراجعه به سوال ) 99کنکور ارشد مهندسی مکانیزاسیون کشاورزي سال 

 

 است. 2پاسخ گزينه  -12

 (9۸م سال تکنکور سیس 5مراجعه به سوال ) 9۸سیستم سال -کنکور ارشد مهندسی صنايع

 

 صحیح است. 4 گزينه -13

yبايد c را روي بازه[ , ]0 دوار نسبت به حجموار طاق منحنی ماکزيمم شود. پس بايد از فرمول دچنان انتخاب کنیم که حجمc 

 هاي تابع را تعیین کنیم.مشتق بگیريم و بحرانی

I(c) :تعمیم روش ديسک (y c) dx I(c) (sin x c) dx
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https://shokrzad.com/home/post/569/%D9%BE%D8%A7%D8%B3%D8%AE%E2%80%8C%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%AA%D8%B4%D8%B1%DB%8C%D8%AD%DB%8C-%D8%B1%DB%8C%D8%A7%D8%B6%DB%8C-%D8%B9%D9%85%D9%88%D9%85%DB%8C-1%D9%882-(%D9%85%D9%87%D9%86%D8%AF%D8%B3%DB%8C-%D9%85%DA%A9%D8%A7%D9%86%DB%8C%DA%A9-%DA%A9%D8%B4%D8%A7%D9%88%D8%B1%D8%B2%DB%8C-99)
https://shokrzad.com/home/post/429/%D9%BE%D8%A7%D8%B3%D8%AE%E2%80%8C%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%AA%D8%B4%D8%B1%DB%8C%D8%AD%DB%8C-%D8%B1%DB%8C%D8%A7%D8%B6%DB%8C-%D8%B9%D9%85%D9%88%D9%85%DB%8C-1%D9%882-(%D9%85%D9%87%D9%86%D8%AF%D8%B3%DB%8C-%D8%B5%D9%86%D8%A7%DB%8C%D8%B9(%D8%B3%DB%8C%D8%B3%D8%AA%D9%85)-%D9%85%D9%88%D8%A7%D8%AF-%DA%A9%D8%A7%D9%85%D9%BE%DB%8C%D9%88%D8%AA%D8%B1-%D9%86%D8%B3%D8%A7%D8%AC%DB%8C-98

